

## 火箭止住三连败

新华社华盛顿 12月22日奥运专电(记者 梁金雄)目前的火箭也只有姚麦联手推进下赢球的概率才会增加。22日因伤休息三天的麦蒂又重返赛场,与姚明一起在客场以116:98轻松击败公牛,止住了三连败的颓势。

姚明因在第三节手指挫伤不得不下场接受X光检查,看到结果还行,他第四节又重返赛场。此役他14投6中,8次罚球6中,共得18分,并抢到11个篮板球。麦蒂拿下20分。

公牛开局个个手感颇佳,一度领先10分并以26:21结束首节。次节,公牛命中率开始下滑,火箭借机反扑,特别是替补阵容上场后也一度取得10分优势。上半场火箭队以52:48领先4分。下半场当姚明受伤下场后,麦蒂挑起了全队重担。在他的带领下,火箭以86:72结束前三节争夺。第四节,已经全面盘活的火箭怎么打怎么有,领先最多时达23分。

## 姚明手指无大碍

新华社华盛顿 12月22日奥运专电(记者 梁金雄)22日火箭在客场与芝加哥公牛交手时,“中国长城”姚明在第三节争抢篮板球时右手大拇指挫伤,不得不面带痛苦地离场接受检查。幸运的是他的手指并无大碍,第四节他又活跃在赛场上。

火箭是靠姚麦赢球的,此前一场因麦蒂膝部有伤无法出场,结果客场输给了掘金。当晚,姚明手指挫伤后离场,火箭头上好像顿时又被一层乌云笼罩着。经X光片检查,姚明右手大拇指并没有发现损伤。第四节,他包扎了一下手指就又返回了赛场。

“首节时我的大拇指被挤了一下,第三节轮到了大拇指,”姚明说,“我想这不是我的幸运日(周六)。我感觉很疼,可好消息是它没有损伤,坏消息是这是我的投篮手。”

## 雄鹿险胜,阿联29分10个篮板

## 首获两双 轻而“易”举



昨天的NBA赛场属于中国新秀易建联!

“中国易”不仅神奇般地17投14中(命中率高达82%)得29分,创NBA生涯个人新高,而且还抢到10个篮板,获得NBA生涯第一个两双,并首次以全队最高得分协助雄鹿在主场以103:99力克山猫。

另外,易建联还为本队助攻3次、抢断3次、盖帽1个。雄鹿两大核心里德和威廉姆斯此役分别获得27分和22分。

阿联得分创新高

## 阿联前12投全部命中

山猫因浓雾影响折腾了11个小时才在赛前一小时匆忙赶到雄鹿主场,比赛因此推迟了15分钟。未等客队回过神来,雄鹿首节就确立了领先9分的优势,其中易建联4投4中取得8分。第二节,易建联又3投3中并加罚一球得手。上半场,他收获15分,帮助雄鹿以58:47领先。

第三节信心十足的易建联依然敢于出手,结果一连5次出手无一虚发。12投全部命中让现场电视评论员连声惊叹“不可思议”。直到本节还剩两分钟时他才首次跳投偏出。本节比赛结束后,主队以85:71领先。最后一节,雄鹿球星里德独得12分。易建联最后4分钟里投篮命中、扣

篮得分,同时还抢到两个篮板,力保雄鹿胜果不丢。

雄鹿目前11胜15负排名东部第十,4天后他们将客场挑战掘金。

## 13是个不吉利的数字

“太不可思议了!”当易建联在第三节第11次出手,第11次命中,以23分创造NBA生涯个人新高时,现场NBA电视评论员为来自中国的新秀易建联发出如此惊叹。

仅过了3分钟,易建联断球后带球直冲对方篮下并以一记重扣完成了他的第十二投。评论员又发出感慨说:“易建联继续改写着他的生涯最高纪录,12投12中,这是多么难得一见的数字。没有自信他是不可能能有如此表现的。”

29秒钟后,当易建联第

13次出手时,球碰篮筐边弹出。这是他本场投失的第一球。评论员马上给易建联找到了投失的原因,“看来13真是是个不吉利的数字。”

在这场雄鹿擒获山猫的比赛中,易建联17投14中(命中率高达82%)得29分,不仅创NBA生涯个人新高,而且还抢到10个篮板,拿下NBA生涯第一个两双,并首次成为全队最高得分手。一句“今晚属于易建联”,这位评论员结束了他当场的评球。

## “30分留给下一次吧”

创下NBA生涯个人新高,易建联在赛后接受记者采访时显得很兴奋,他表示:“我今天就是手风很顺啊,”接着阿联开玩笑地说:“可惜还是有些球没有投中,训练中还是

要提高啊。”引得记者们也笑了起来。

言归正传,说到NBA生涯的首个两双,易建联说:“我很兴奋能够拿到两双。主要是今天打的时间比较长,机会也比较多。手风顺了,接球就投了。希望第二个、第三个两双来得更快些。”前段时间易建联在接受记者采访时表示,自己天天都在想两双。昨天愿望达成,他又有了更新更高的目标。

比赛进行到第四节最后时刻,已经拿下29分10个篮板的易建联还留在场上,全场球迷高呼“YI、YI”,都希望易建联能够拿到30分。对此阿联说:“我当时很兴奋,听见球迷的欢呼。我也很想拿30分啊,但是没有达成,不过没关系,还是留给下一次吧。”宗和

德比大战  
国米逆转擒米兰

快报讯 昨晚,意甲第17轮焦点战在梅阿查球场展开角逐,国际米兰“主场”2:1逆转AC米兰,保持积分榜7分优势。上半场,皮尔洛主罚任意球破门,终结国米11月24日以来联赛连续429分钟不失球纪录。希门尼斯射中横梁后,克鲁斯打进个人本赛季联赛第10球。下半场,坎比亚索远射反超比分。

赛前,国米球员很有风度的列队在球迷通道出口两侧,鼓掌欢迎AC米兰球员从横滨载誉而归。第19分钟,皮尔洛在门前17米处主罚任意球,右脚内侧打出急速弧线球越过人墙直挂左上角,AC米兰1:0领先!第36分钟,克鲁斯在门前9米处左脚射门,将比分扳成1:1。第63分钟,坎比亚索在门前20米处左脚抽射入大门中路,最终国米2:1取胜。(新文)

郑智带伤上阵  
查尔顿主场战平

快报讯 北京时间昨晨,英冠联赛结束第23轮角逐,查尔顿主场1:1战平赫尔城,现积38分排名第5位,落后领头羊沃特福德5分。尽管赛前报道郑智受伤,但他还是连续第20轮首发出场。

在赛后天空电视台的球迷评分中,分别打进和助攻查尔顿进球的博盖拉和托马斯成为了全队的并列最高分,8分是对他们本场比赛表现的最好肯定。赛前传闻因伤缺阵的郑智获得了第二高分,7.5分对于一名在进攻中没有出彩表现的球员来说已经难得。

踢平赫尔城后不到半小时,查尔顿俱乐部官方网站刊登了有关主席穆雷的年度报告,值得一提的是俱乐部的亏损达到了990万英镑,这也暗合了英国媒体的说法,俱乐部没有足够的资金支持主帅帕杜买人补充战斗力。除了财政事务以外,主席的报告在足球事务中专门提到了郑智,“上个赛季我们从山东鲁能租借来了中国球员郑智,他在老特拉福德实现了自己的处子秀,随后他以200万英镑的转会费永久转会来了这里。”(宗和)

特别的礼送给特别的你  
国美“圣诞狂欢夜”再掀“激情十二月”新高潮

据悉,自南京国美12月“激情十二月”活动开展以来,避开拥挤的节假日促销,激活了沉闷的圣诞节前家电市场,“21周年庆”,“圣诞特惠周”,“年终特卖会”等一个个精心准备、优惠独到的节日不断奉献给广大消费者。12月21-25日,南京国美将以“激情十二月”之“圣诞节”的丰厚节日大礼让利给您。

圣诞夜市狂欢PARTY  
越夜越疯狂

据介绍,国美在“圣诞节”将主打手机、数码、电脑、小家电等产品,单件满880元返350元,累计满6780元返1600元……24日10:30-24:00,“平安圣诞夜狂欢中大奖”抽奖活动将抽出狂欢奖20名,奖品为32英寸液晶电视,欢乐奖50名,奖品为19英寸液晶电视。此外,国美还举行了“以旧换新迎新年”、“现金卡返上返”、“诚久送服务 国美送大奖”等活动,12月18日-31日,金卡、钻石卡会员持会员卡及两周年专刊剪角,还可就近门店服务台领取厨房三宝。

会员独享惊喜无限  
越夜越精彩

据南京国美广宣经理励峻峰介绍,国美此次“圣诞节”将

会给予会员特别“大礼”:国美会员在圣诞节期间购买商品,均能享受到更多额外优惠。12月21日--25日,国色彩虹卡会员购物还可获得价值488元的耐力健身卡一张,银卡以上会员购物可获得涵沛女子生活馆价值500元压力释放芳疗(美体)一次或芳香淋巴引流(美容)一次……国美会员,惊喜连连,凭卡内积分可参与抽奖,100%中奖。

据了解,国美为了让消费者过好“圣诞节”,为消费者准备了近万台手机、数码、电脑的普惠机型,同时准备了精美的圣诞超值大礼。平安夜,凡光临国美购物的前100名顾客,即可获得圣诞老人送出的精美礼品一份。

## 圣诞特惠周 折扣凭你抽

针对圣诞节,国美通讯为消费者推出了“圣诞特惠周,折扣凭你抽”的激动人心的促销活动。在12月22日-12月25日期间,国美通讯在全国范围内针对部分门店推出限时抽奖活动,凡是抽到奖票的顾客可以凭奖票上的显示的折扣购买指定的机型。此外,国美通讯提前备货,还为时尚、年轻的消费一族准备了充足的新品和市场紧缺的产品以备消费者选购。据国美通

讯相关负责人介绍,国美通讯还为赋予圣诞节特殊意义的甜蜜爱情一族专门推出了多款爱情机,同时还有超值礼包赠送。

## 样机的价格 新机的性能

手机低至1折起售,TCL、海信手机一款仅售99元,新街口门店现场拍摄、现场设计肖像马克杯、T恤衫等活动将在圣诞特惠周体现的淋漓尽致。届时店内呈现的很多样机都是展示周期不到2个月的,其性能、外观和新机几乎没有区别,但是价格方面有很强的优惠力度,很多追求实惠和注重手机性能的中老年消费者届时光临国美通讯将能抓住更换手机的一次契机。

国美通讯作为服务型行业,以消费者为中心,以消费者利益最大化为目标,在全国通讯市场国美通讯推出了一系列有特色的、满足消费者潜在需求的、区别于其他商家的服务措施,如“诚久保障--19天价格保障”充分体现了国美通讯手机专家的企业形象。

信息  
快递

## 山百圣诞送大礼最后两天

面对诱人的“圣诞大餐”,相信任何商家都不愿错过。山百今年的促销力度比以往都大,各楼层纷纷拿出空前的活动力度,期待消费者的购买潜力在圣诞节爆发。

上个双休日,从早上9点半一直到晚上8点,山百各楼层商场顾客络绎不绝,很多消费者手里提着多件服饰、鞋包。张小姐经常逛商场,每当

商家有打折活动时,她都会毫不犹豫的前来血拼。昨天,在山百满218送300的活动诱惑下,她花三百多元在二楼女装商场买了两件非常漂亮的时装,这样的价格在平时只能买上一件,真是非常的划算。

今天是平安夜,山百公司在原有的互动基础上将有更大的惊喜送给大家,除了满218送300外,购物满118/218/318将有精美礼品

相送,在24、25日两天加赠圣诞大礼。当日购穿着类商品累计满2008元,再加送2008年南京公园年卡(150元)一张,每天限20张,送完为止。24日晚营业时间将延长至23点,当晚9点后将有平安夜礼物专场,“50送50”,双倍送礼品等一系列活动,将会给大家带来更大的惊喜。山百在今明两天晚间18点后,圣诞老人将在整点派发精美礼品。圣诞祝福从天而降。我们恭候您的光临。(张玫)

## 宏图三胞新街口店重装升级,“精品店”首度花开献礼

11月24日,宏图三胞借其七周年生日之际与海尔、英迈组建联合“经营体”,共签全球40万台、国内15万台的经销协议,给原本平淡的11月IT消费市场注入了一剂强心针,引起了市场强烈共鸣。12月1日,宏图三胞山西路卖场重装升级,开业预演即取得了广泛的市场好评,开业当天销售火爆,业绩连续飙升。紧接着上周末,SONY全系列笔记本将全面登陆宏图三胞,多款时尚新品共同演绎年终热卖。一些列的经典动作全面奏响了宏图三胞岁末升级,年终会战的交响乐章!

本周,宏图三胞再次传来消息,本月底,宏图三胞新街

卖场将全面调整出新。宏图三胞南京分公司新闻发言人表示,宏图三胞新街口卖场的此次调整是一次大规模的脱胎换骨,不光卖场布局、卖场形象有大幅度的改善,在产品的品类上更是进行了前所未有的更新换代,新街口门店的全面出新,标志着宏图三胞首家“精品店”的落成。

在服务方面,精品店全程推广无干扰、无偏向导购。偏向导购,就是现场的顾问服务人员根据购买者的购买意向、购买用途、使用环境等诸多情况向其提供最中肯的购买建议,不误导消费,不说外行话。宏图三胞负责人表示:“就目前的消费形式来看,消费者对IT商品的功能接受速度要明显慢于厂家对商品新功能商品的推出速度,所以购买IT

商品现阶段实用性最重要。出于这种因素,宏图三胞特别推出了无偏向导购服务,目的就是为了让顾客在少花钱的情况下尽可能的满足现阶段消费需求,不至于因为购买到过时或者功能太过超前的商品而给自己的经济带来不必要的损失。”

12月底,宏图三胞新街口精品店将开门迎客,届时,宏图三胞将加大对现场台式机、笔记本电脑、手机、数码相机、DIY配件等IT商品的酬宾力度,其当天的品牌让利幅度将达到30%到50%,笔记本、台式机最高降价2000元。另外还有不少协议买断的专供商品、包销IT物资将首度亮相,给消费者带来截然不同的购物新感受。